

# В ФОНД МИРА

В День Конституции СССР — 7 октября на сцене театра состоялся большой концерт артистов балета, весь сбор от которого передан в Фонд мира.

В концерте были исполнены одноактный балет «Шопениана»,

2-я картина из «Лебединого озера», па-де-катр.

В концерте приняли участие н. а. РСФСР Г. Номлева, з. а. РСФСР Л. Кунакова, Е. Евтеева, В. Ганибалова, н. а. СССР С. Викулов, солисты и артисты балета — Л. Лопухова, Е. Кондратенко, Н. Солдун, О. Исхандерова, М. Даукаев, учащиеся Хореографического училища. Дирижер з. д. и. РСФСР В. Широков.

*За доб. дело*  
1981, Ч. № 17, 5